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Please identify the degree that you earned during the 2022-2023 
academic year at Dominican University:

Bachelor's degree

Master's degree

PhD

Post-Bac Certificate

0 20 40 60 80

0

89

1

0

Degree Choice Count

Bachelor's degree  00.0%

Master's degree  8998.9%

PhD  11.1%

Post-Bac Certificate  00.0%

Total 90
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Indicate the school(s) from which you received your degree:

Brennan School of Business (BSB)

School of Information Studies
(SOIS)

School of Social Work (SSW)

School of Education (SOE)

Continuing Studies Program
(MMCR, MTIL)

Borra College of Health Sciences
(BCHS)

Rosary College of Arts and
Sciences (RCAS)

8

39

26

12

2

5

0

Indicate the school(s) from which you received your degree:
Field Choice Count

Brennan School of Business (BSB)  89%

School of Information Studies (SOIS)  3942%

School of Social Work (SSW)  2628%

School of Education (SOE)  1213%

Continuing Studies Program (MMCR, MTIL)  22%

Borra College of Health Sciences (BCHS)  55%

Rosary College of Arts and Sciences (RCAS)  00%

Total 92
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What is your current employment status?

Employed full-time [76.5%]

Employed part-time [10.6%]
Employed pt, seeking ft [3.5%]

Unemployed, seeking employment [7.1%]
Unemployed, not seeking employ [2.4%]

Employment Statu Choice Count

Employed full-time (30 hours or more per week)  6573.9%

Employed part-time (less than 30 hours per week)  910.2%

Employed part-time and seeking full-time  33.4%

Participating in postgraduate service program (e.g. AmeriCorps, Dominican Volunteers, etc.)  00.0%

Unemployed, seeking employment  66.8%

Unemployed, not seeking employment  22.3%

Self-employed  33.4%

Total 88
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If you are unemployed and are seeking employment, have you sought 
out any career related services at Dominican?

Yes

No

1

5

Y/N Choice Count

Yes  116.7%

No  583.3%

Total 6
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How closely related is your current job to your major?

Not related

Somewhat related

Directly related

9.1%

16.9%

74.0%

Related Choice Count

Not related  79.1%

Somewhat related  1316.9%

Directly related  5774.0%

Total 77
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If your present job is not related to your major, please check all the 
reasons that apply:

Preferred to work in another field

Found better paying job in ...

Could not find job in field of ...

Preferred not to move to new ...

Temporary job while in transition

Other (please specify)

0.0%

0.0%

77.8%

11.1%

11.1%

0.0%

Reasons Choice Count

Preferred to work in another field  00.0%

Found better paying job in another field  00.0%

Could not find job in field of preparation  777.8%

Preferred not to move to new locality  111.1%

Temporary job while in transition  111.1%

Other (please specify)  00.0%

Total 9
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Please provide the following information about your current job:

Job Title: School, company or organization where you are working:

3rd grade teacher District 65 Evanston

5th-grade teacher North Palos SD 117

Accountant Ernst & Young

Adult Services Librarian N/A

Adult and Teen Services Librarian Linda Sokol Francis Brookfield Library

Adult librarian DC Public Library

Aesthetic Physician Assistant N/A

Archivist ATD Fourth World USA

Assessment and information specialist Adlai E Stevenson High School

Assistant Director of Internships & Externships Dominican University

Assistant Director of Student Involvement Dominican

Behavioral technician By your side autism clinic

Benefits Authorizer SSA

Bilingual Youth and Family Therapist N/A

CTLE staff assistant Dominican University

Case Manager intact One Hope United

Channel Marketing Manager Resideo

Child Welfare Service program supervisor Brightpoint

Classroom teacher ASD4

Clinical Associate Grace Integrated LLC

College Readiness Advisor Waukegan to College

Content Operations Specialist Oxford University Press

Contracts and Grants Associate American Institutes for Research

Curator, Archives and Special Collections Montana State University

Customer Experience Librarian Douglas County Libraries

Domestic Violence Practitioner Metropolitan Family Services North Center

Electronic Resources Librarian Center for Research Libraries

Esser social worker High school

Financial Business Analyst Argonne National Laboratory

Freelancer N/A

Front Desk Assistant MIT Lincoln Laboratory

HCHV outreach case manager Hines VA Hospital

Homeless veteran reintegration program case manager Veterans path to hope

Instructional Media Para Dundee Middle School
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Lead DOJ Accredited Representative Instituto del Progreso Latino IDPL

Librarian DC Public Library

Librarian 1 - Children's Chicago Public Library

Librarian I Chicago Public Library

Library programmer for adults Altoona Public library

Listing Coordinator At Properties

Market Hall Manager Washington Market Hall - Local Culture Management

Middle School ELA Teacher CPS

Office assistant N/A

PA-C Thresholds Health

Permanency specialist Hephzibah

Physical Education Teacher DIstrict 73 Hawthorn Middle School South

Physician Assistant UroPartners

Physician Assistant Physicians Express

Physician assistant Edwards hospital

Program Therapist Chicago Behavioral Hospital

Public Services Librarian N/A

Reference Librarian Public Library

Registered Nurse Advocate Hospitals

SSS Mentor and Tutor Indiana University Northwest

Sacred Spaces Architectural Fellow Mcgreal Center at Dominican University

School Social Worker Learn Charter Network

School Social Worker Chicago Public School

School based therapist Lutheran Social Services

School social worker N/A

Sexual Risk Avoidance SGA

Social Worker Department of Veteran's Affairs

Special Education Teacher Woodstock High School

Special Education Teacher Proviso West High School

Special Education Teacher Victor J. Andrew High School

Special Education Teacher Chicago Public Schools

Supervisory Librarian Department of Defense

Systems and Online Resource Librarian Academy of Art University

Teacher Acero-Garcia High School

Teacher N/A

Teen Services Librarian Cromaine District Library

Teen and Tween Services Librarian Thomas Ford Memorial Library

Video Archivist Media Burn / Fund for Innovative TV

Virtual Assistant Eat Right 4 Life
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Visitor Services Manager Pritzker Military Museum and Library

Youth Librarian Tippecanoe County Public Library

library associate chicago public library

psychotherapist sinai chicago

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A



Fall 2023 Alumni Follow-Up Survey - AY23 Graduate-Level Alumni 10

What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use 
numbers only, no text)

Field Mean
Standard
Deviation

Responses

What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use
numbers only, no text)

57721.5 25517.6 76
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Indicate the time frame between your graduation date and acceptance of 
your job:

Held the same job while enrolled
Accepted before graduation

Within one month of graduation
Between one and three months

Between six and nine months
Between nine and twelve months

Other (please specify)
Between three and six months

27.3%
20.8%

6.5%
14.3%

6.5%
2.6%

5.2%
16.9%

Time to job acceptance Choice Count

Held the same job while enrolled  2127.3%

Accepted before graduation  1620.8%

Within one month of graduation  56.5%

Between one and three months  1114.3%

Between six and nine months  56.5%

Between nine and twelve months  22.6%

Other (please specify)  45.2%

Between three and six months  1316.9%

Total 77
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To what extent did Dominican assist you in finding a job?

Not at all

Very little

To some extent

To a great extent

44.4%

14.8%

27.8%

13.0%

Extent DU assisted you in finding a job: Choice Count

Not at all  2444.4%

Very little  814.8%

To some extent  1527.8%

To a great extent  713.0%

Total 54
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How well do you believe your degree program prepared you for your 
career?

Not at all

Not very well

Fairly Well

Very Well

3.8%

8.8%

45.0%

42.5%

Field Choice Count

Not at all  33.8%

Not very well  78.8%

Fairly Well  3645.0%

Very Well  3442.5%

Total 80
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To what extent has Dominican’s mission (truth, service, justice) 
influenced your career activities?

Not at all

Very little

To some extent

To a great extent

8.8%

7.5%

42.5%

41.3%

Mission influence on career activities: Choice Count

Not at all  78.8%

Very little  67.5%

To some extent  3442.5%

To a great extent  3341.3%

Total 80
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Please rate the following statements concerning your Dominican 
experience. As a result of my experience at Dominican University, I feel 
that...

To a great extent Somewhat To a lesser extent Not at all

I am more aware of
social justice issues in

the world

I have a stronger
commitment to civic

engagement

I have experienced
spiritual growth and

development

I have a greater sense of
social responsibility

4.9%

23.2%

6.1%4.9% 6.2%

15.9%

6.1%

51.2% 51.9%

29.3%

39.0%

40.2% 37.0% 31.7%

48.8%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

DU Experience
Not at

all
To a lesser

extent
Somewhat

To a great
extent

Total

I am more aware of social justice issues in the
world

 33.7%  44.9%  4251.2%  3340.2% 82

I have a stronger commitment to civic
engagement

 44.9%  56.2%  4251.9%  3037.0% 81

I have experienced spiritual growth and
development 19

23.2%
 1315.9%  2429.3%  2631.7% 82

I have a greater sense of social responsibility  56.1%  56.1%  3239.0%  4048.8% 82
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Please rate your level of agreement with the following about your overall 
experience at Dominican:

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

If I could start all over, I would attend
Dominican University again

I would recommend Dominican to
others

3.7% 3.7%

8.5% 7.3%

37.8%

29.3%

50.0%
59.8%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Overall Experience
Strongly

Disagree
Somewhat

Disagree
Somewhat

Agree
Strongly

Agree
Total

If I could start all over, I would attend
Dominican University again

 33.7%  78.5%  3137.8%  4150.0% 82

I would recommend Dominican to others  33.7%  67.3%  2429.3%  4959.8% 82


